



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ СТОЮ ШИШКОВ”- С. ТЪРЪН, ОБЩИНА СМОЛЯН

e-mail: ou_taran@mail.bg; тел. 03024 / 2260

ПРОТОКОЛ №7

от 19.12.2022 г.

от заседание на Обществения съвет към ОУ „Стою Шишков“

На заседанието присъстват всички избрани и излъчени членове. Има кворум. Заседанието е легитимно да взема решения и може да се проведе.

Предложен дневен ред:

1. Запознаване с проектите на учебни програми по новия учебен предмет *Здравно възпитание* за първи, втори, трети и четвърти клас;
2. Запознаване с учебните планове на класовете от начален етап, в които е включен новият учебен предмет;
3. Взимане на решение за съгласие учениците, които през учебната 2023/2024 година ще са в първи клас, да се включат в иновацията.

По първа точка от дневния ред госпожа Димитрова запозна членовете с иновацията и подчерта необходимостта от нея за децата ни.

Изказвания:

Диана Димитрова: Иновацията се състои във въвеждането на допълнителен учебен предмет *Здравно възпитание* като ФУЧ в Начален етап през учебната 2023/2024 година. Досега предметът е изучаван в етапа, затова не е необходимо поетапно въвеждане, а може да се въведе в четирите класа едновременно. Необходимо е да обсъдим учебните програми, да съгласувате училищните учебни планове на паралелките от начален етап и да дадете съгласието си децата в бъдещия първи клас да участват в иновацията и да са нейна целева група.

Надка Велинова: Дъщеря ми е с очила, а наблюдавам и други деца с нарушено зрение. Добре е да има такъв учебен предмет, който да ни помага при възпитанието на децата ни. Темите са много интересни и ще бъде добре да се изучават и в класовете от прогимназиален етап. Ще бъде ли възможно големи ученици да посещават уроците?

Камелия Гаджалова: Много е успокояващо, че училището мисли за здравето на децата ни. Тези учебни програми, които бяха предоставени на

намалелят качествено. Не разбирам от учебни планове, но един учебен предмет повече няма да затрудни децата – сигурна съм.

Елка Сандова: Разговарях с родителите на учениците за бъдещия първи клас. Те са съгласни децата им да изучават здравно възпитание. Ако не одобрят училището за иновативно, може децата ни да изучават здравно възпитание като клуб или в избираемите учебни часове.

Поради липса на други изказвания се премина към гласуване.

За иновацията – 5 члена, против – 0, въздържали се – 0.

На основание проведеното гласуване Общественият съвет

РЕШИ:

1. Дава положителна оценка на обсъдените учебни програми.
2. Ще съгласува иновативните училищни учебни планове, ако училището стане иновативно.
3. Декларира съгласието си учениците първокласници през 2023/2024 учебна година да участват в иновацията.

Поради изчерпване на дневния ред Председателят на ОС закрива заседанието.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

НАДКА ВЕЛИНОВА

